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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO 

BRANCO — ESTADO DO ACRE. Aos quatro dias do mês de dezembro do ano de dois mil e 

dezenove, às oito horas e quinze minutos, sob a Presidência do Vereador Antônio 

Morais, Secretariado pelo Vereador Railson Correia; presentes os Vereadores: Artêmio 

Costa, Célio Gadelha, Clezio Moreira, Elzinha Mendonça, Emerson Jarude, Jakson 

Ramos, João Marcos Luz, José Carlos Juruna, Laércio da Farmácia, Lene Petecão, Mamed 

Dankar, N. Lima, Raimundo Neném e Rodrigo Forneck; foi aberta a Sessão. Constaram 

no EXPEDIENTE DO DIA: OFÍCIO n°08/2019 — Ministério Público do Acre; ofício n° 

733/2019 - SECRETARIA DE PLANEJAMENTO — SEPLAN; ofícios n°: 1.467, 1.468, 1.527, 

1.528, 1.529, 1.562, 1.563, 1.564, 1.578, 1.579; 1.580 a 1.587; 1.607 a 1.609 e 1.628 e 

1.629/2019 — Coordenadoria de Assuntos Jurídicos e Atos Oficiais — COJUR. Aberto o 

PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador Rodrigo Forneck justificou ausência nas sessões 

ordinárias dos dias 28 de novembro e 3 de dezembro, em virtude de procedimento 

cirúrgico. Vereador Laércio da Farmácia assomou a tribuna. Tratou das dificuldades dos 

comerciantes da capital em relação ao alvará de funcionamento dos estabelecimentos e 

cobrou maior diálogo entre a Seinfra, Ministério Público e Rbtrans. Através da leitura de 

carta do Conselho Federal de Farmácia — CFF, posicionou-se contrário ao Projeto de Lei do 

Senador Sérgio Petecão que prevê a ampliação da comercialização de medicamentos. 

Vereadora Lene Petecão assomou a tribuna. Agradeceu aos servidores e aos 

parlamentares presentes no Seminário de Mobilidade Urbana. Apresentou duas 

indicações de melhoria para Rio Branco: manutenção da praça da juventude e iluminação 

pública para região da Comara - 2°Distrito. Em questão de ordem, Vereador Laércio da 

Farmácia apresentou uma indicação de melhoria para a capital. Vereador João Marcos 

Luz assomou a tribuna. Lamentou o Veto do Executivo ao PL n°05/2019. Questionou a 

execução da Operação Inverno, em vista da ineficiência da Operação Verão. Questionou 

ainda, a demissão de trabalhadores da EMURB; comunicou que enviará cópia do contrato 

ao Ministério Público e lamentou o trato da Prefeitura para com os servidores. Em 

questão de ordem, Vereadora Elzinha Mendonça sugeriu a suspensão da Sessão. Aberto 

ATO SOLENE em atenção ao requerimento n°192/2019, de autoria do Vereador Jakson 

Ramos, para entrega de Moção de Louvor aos barbeiros mais antigos da Cidade de Rio 

Branco. Além do proponente, fizeram uso da palavra os homenageados: Francisco de 

Assis Costa, Francisco Natalino Pinto e Ziza Alves da Costa. Considerações finais, entrega 

das moções e registro fotográfico. Encerrado o Ato Solene. Aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE. Vereador Rodrigo Forneck, À luz do Projeto de Lei n° 6.159 do Governo 

Federal, que faculta aos empregadores a contratação de pessoas com deficiência física, 

tratou da acessibilidade e lamentou o teor do Projeto. Esclareceu pontos tratados pelo 
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Vereador Laércio da Farmácia consoaste ao alvará de funcionamento dos 

estabelecimentos comerciais em Rio Branco. Finalizou, tratando das dificuldades 

burocráticas enfrentadas pelos empreendedores no Brasil. Vereador José Carlos Juruna 

assomou a tribuna. Apresentou Proposta de Projeto Lei ao Legislativo Estadual, que 

Institui o Programa de Atenção às Pessoas com a Doença Falciforme. Em aparte, 

Vereador Jakson Ramos. Vereador Mamed Dankar assomou a tribuna. Registou visita ao 

Conselho Estadual de Educação; comunicou o avanço da pavimentação das ruas do Bairro 

Joafra e ao mesmo tempo alertou para o tráfego de veículos pesados da Emurb nas vias 

recuperadas. Quanto ao fato, o orador sugeriu rota alternativa para os veículos. 

Reivindicou melhorias para os ramais: Romão, Barro Vermelho, Bom Jesus e São José. 

Indagou a Mesa sobre requerimento que solicita detalhes da Operação Verão nos ramais. 

Comunicou que Secretario da SEGATI enviou números da quantidade de Cec's na 

administração Municipal e, finalizou dizendo ainda aguardar o envio da quantidade de 

servidores terceirizados. Vereador N. Lima assomou a tribuna. Destacou notícia de 

saqueio de ambulâncias do SAMUR, e tratou o fato como afronta das facções criminosas 

ao Poder Público; ao mesmo tempo, cobrou respostas imediatas de retaliação. Em 

apartes, Vereador Emerson Jarude e Railson Correia. O orador chamou atenção dos 

chefes da segurança e do poder público como um todo e enalteceu o legado histórico do 

Estado. Em questão de ordem, Vereador Joao Marcos Luz apresentou duas indicações de 

melhoria para Rio Branco. Ainda pela ordem, Vereador Rodrigo Forneck requereu 

audiência pública, para tratar do Relatorio da Execução Orçamentaria do 4° bimestre de 

2019. Vereador Emerson Jarude assomou a tribuna. Cobrou compromisso do Poder 

Púbico com a população, em vista da crise de segurança pública no Estado. Através de 

dados divulgados pelo Programa Internacional de Avaliação de Estudantes - PISA, 

lamentou os índices educacionais do país. Destacou dezembro, como sendo mês de 

combate ao abandono de animais e cobrou medidas estratégicas da Prefeitura. Em 

apartes, Vereador Jakson Ramos e Rodrigo Forneck. O orador finalizou, cobrando 

respostas da Prefeitura quanto à sindicância instaurada pela cobrança indevida do IPTU e 

a relação das ruas contempladas com operação verão. Em aparte, Vereador Artêmio 

Costa. Encerrado o Grande Expediente. Aberta a ORDEM DO DIA: Requerimento 

n°195/2019, de autoria do Vereador Rodrigo Forneck, que requer Audiencia pública, 9 de 

dezembro, para discussão e análise do Relatório Resumido de Execução Orçamentária do 

4° bimestre de 2019, do Relatório de Gestão Fiscal do 2° quadrimestre 2019, aprovado 

por unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia. Nada mais havendo a ser tratado, a Sessão 

foi encerrad 	ara constar, lavrada . 4 	 • e, após ser lida e aprovada, foi 

assinad. 	 e, 	44.11. Á 	 esidente 	e 	por 	mim, 

Secretá 	  
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